

В нашем детском саду каждый год, стало традицией проводить в конце февраля праздник с папами, посвященный Дню Защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы.

Вот и на этот раз, 21 февраля 2018г., благодаря воспитателям Алениной Ю.Т., Николаевой Н.Н., Рогалевой Э.Н., Сазоновой Н.Н. и физ. инструктора Шаврыгиной С.А. прошел праздник, совместно с родителями, в старших группах №4 и № 10.

Спортивно-музыкальное мероприятие прошло на одном дыхании, в атмосфере веселья и непринужденности. Папы и дедушки проявили безупречную отзывчивость и прекрасно показали себя в конкурсах и эстафетах, но и конечно, великолепно справились со всеми заданиями дети. Дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет папу и ребенка, как стремление к победе.

Было много музыки, все ребята поддержали свои команды зажигательными спортивными танцами. Под руководством инструктора по физической культуре дети приготовили красивый моряцкий танец «Яблочко».

Всех пап и дедушек, которые активно участвовали - жюри отметили памятными подарками.

Все участники остались довольны этим праздником, получив отличный заряд бодрости и море положительных эмоций, почувствовав атмосферу сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

Инструктор по физической культуре Шаврыгина С.А.